
From: Paula Westwood  
Date: March 8, 2010 2:48:47 PM EST 
To: Karen Byrne <rtlkaren@cinci.rr.com> 
Subject: Fwd: Form Confirmation (Ohio Questions) 
 
> 
> 
> Below are the results of a form (Ohio Questions) posted 03/08/2010   
> at 2:48:11 PM: 
> 
> Candidate ID 
> Response:  
> 
> Name 
> Response: Tom Weidman 
> 
> E-mail 
> Response:  
> 
> 1. The 1973 Supreme Court decisions in Roe v. Wade, and Doe v.   
> Bolton did more than just 'legalize' abortion-on-demand; they   
> prohibited virtually any federal, state or local laws from   
> protecting preborn children from death by abortion throughout all   
> nine months of pregnancy. Will you support reversal of Roe v. Wade   
> and Doe v. Bolton? 
> Response: Yes 
> 
> Comments 
> Response: I believe that life is sacred and begins at conception.    
> I am especially troubled by partial birth abortion and late term   
> abortion of babies that would be completely viable outside the womb. 
> 
> 2. Will you support state legislation to ban abortion-on-demand   
> from fertilization to birth? 
> Response: Yes 
> 
> Comments 
> Response: Without exception 
> 
> 3. Will you support legislation prohibiting use of tax money   
> for organizations that promote or perform abortions? 
> Response: Yes 
> 
> Comments 
> Response: Back on October 19, 2008 I wrote a letter (sent by fax)   
> to Todd Portune and David Pepper in vehement opposition to approval   
> of a contract between Hamilton County and Planned Parenthood in the   
> amount of $26,225. 



> 
> 4. Will you support medical standards, regulations, and   
> inspection of abortion facilities? 
> Response: Yes 
> 
> Comments 
> Response: 
> 
> 5. Will you oppose abortion being funded, subsidized, or   
> otherwise promoted in government programs or education? 
> Response: Yes 
> 
> Comments 
> Response: In 2010, I had all abortion coverage removed from the   
> Sycamore Township Health Benefits plan. (Explanation under separate   
> cover) 
> 
> 6. Will you oppose any legislation that promotes or encourages   
> healthcare rationing for the elderly and other vulnerable people? 
> Response: Yes 
> 
> Comments 
> Response: 
> 
> 7. Will you support conscience protection legislation for   
> healthcare workers who do not want to participate in abortions or   
> other immoral practices? 
> Response: Yes 
> 
> Comments 
> Response: 
> 
> 8. Will you support legislation prohibiting the killing of   
> human embryos used for scientific research? 
> Response: Yes 
> 
> Comments 
> Response: 
> 
> 9. Will you support legislation prohibiting all cloning of   
> human beings? 
> Response: Yes 
> 
> Comments 
> Response: 
> 
> 10. Will you support legislation prohibiting assisted suicide   
> in Ohio? 



> Response: Yes 
> 
> Comments 
> Response: 
> 
> 11. Will you vote for leadership in the Ohio House/Senate who   
> upholds pro-life principles? 
> Response: Yes 
> 
> Comments 
> Response: 
> 
> 12. List all organizations to which you have contributed time   
> or money in the past four years. 
> Response: Right to Life, Family First, Good Shepherd Church,   
> Lukemia and Lymphoma Society, Downs Syndrome of Western Michigan,   
> St. Judes Children's Hospital, Shriners Hospital for Children,   
> Cincinnati Children's Hospital, Hospice of Cincinnati, Catholic   
> Men's Conference, Geiger House, American Cancer Society, American   
> Heart Association, St. Vincent DePaul, Moeller High School, Bethany   
> House, Make a Wish Foundation, Amigos for Christ, Tin Roof   
> Foundation, Multiple Sclerosis Foundation, Vietnam Veterans, The   
> Cure Starts Now, NRA, Salvation Army, Hamilton County Republican   
> Party, Hamilton County Republican Club, Sycamore Township   
> Republican Club 
 
 


